
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

Bovenaanzicht +7370
1:100

Detail 1, 1:10
dsn 1A - 1A, 1:10 dsn 1B - 1B, 1:10

Detail 2, 1:15

Detail 3, 1:15

dsn A - A, 1:15

dsn B - B, 1:15

dsn C - C, 1:15

dsn D - D, 1:15 dsn E - E, 1:15

dsn H - H, 1:15

D D

C C

B B

A A

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

deling deling

delingdeling

+10mm/-10mm
maximale tolerantie

wapenings-staal
niet v.r.v Hofman Staalbouw
tenzij anders overeen gekomen

Lassen 0.5x dunste aanliggende lijfdikte maar minimaal a=5, tenzij anders vermeld. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

Materiaalsoorten en kwaliteiten (tenzij anders vermeld op tekening): Platen en profielen S355JR volgens NEN-EN 10025-2, buis en kokerprofielen : S355J2H

volgens NEN-EN 10210-1 (warmvervaardigd), volgens NEN-EN 10219-1 (koudvervaardigd), geintegreerde profielen: S355

Tekla Structures model '19057 Oldelft Ultrasound Delft' afgedrukt op 16.03.2020

5 02.03.2020D gewijzigd definitief - aangelaste onderflens verbreed B.W.
4 27.02.2020C definitief B.W.
3 13.02.2020B ter controle B.W.
2 03.02.2020A ter controle B.W.
1 21.01.2020- ter controle B.W.

Rev. no. Revisie merk Revisie omschrijving Revisie datum Tek

EXC2Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse:1

NEN-EN 1090-2:2008+A1:2011
info@hofmanstaalbouw.nl

DE SLUIS 13

7681 KA VROOMSHOOP

TEL.  0546 - 644411

www.hofmanstaalbouw.nl

B.W.

BOVENAANZICHT TWEEDE VERDIEPING

Nieuwbouw Oldelft Ultrasound - Delft

project 1094 bv

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

09.12.2019

zie aanzicht

Behandeling:

ZFP 1lg 70mu RAL9002(geschikt v brandw. coating)

Locatie:

A1
Formaat:

1231-CPR-1090-1-2400-A-010

19057
Tekening:

Status:

Project:

G   [3]

E E

C

C

6L
13

_
K

K
40

0/
20

0/
10

6L11 _ KK400/200/10

6L7 _ KK400/200/10

6L9 _ KK400/200/10

6L8 _ KK400/200/10

6L
5

_
K

K
40

0/
20

0/
10

6L
4

_
K

K
40

0/
20

0/
10

6L
5

_
K

K
40

0/
20

0/
10

7HDL12 _ THQ-400*10-290*25-650*20

7HDL11 _ THQ-400*10-290*25-650*20

6H6 _ L200/20

6H4 _ L200/20

7HDL17 _ THQ-400*10-180*25-370*15

7HDL17 _ THQ-400*10-180*25-370*15

6L12 _ KK400/200/10

6L2 _ KK400/200/10

6L3 _ KK400/200/10

6L1 _ KK400/200/10

6L10 _ KK400/200/10

7HDL4 _ THQ-400*10-250*25-450*20

7HDL14 _ THQ-400*10-250*25-450*20

7HDL2 _ THQ-400*10-250*25-450*20

7HDL16 _ THQ-400*10-290*25-650*20

7HDL6 _ THQ-400*10-235*40-430*207HDL10 _ THQ-400*10-235*40-430*20

7HDL9 _ THQ-400*10-235*40-430*20

7HDL5 _ THQ-400*10-235*40-430*20 7HDL7 _ THQ-400*10-235*40-430*20

7HDL8 _ THQ-400*10-235*40-430*20

7HDL15 _ THQ-400*10-290*25-650*20

7HDL3 _ THQ-400*10-250*25-450*20

7HDL13 _ THQ-400*10-250*25-450*20
7HDL1 _ THQ-400*10-250*25-450*20 5K12 _ KK250/10

wap+betongevuld

5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld5K10 _ KK250/10

wap+betongevuld

5K11 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K5 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K6 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K8 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K9 _ KK300/10
wap+betongevuld5K13 _ KK300/10

wap+betongevuld

5K5 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K14 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K11 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K5 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K19 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K7 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K5 _ KK300/10
wap+betongevuld

5K14 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K10 _ KK250/10
wap+betongevuld5K15 _ KK250/10

wap+betongevuld
5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K17 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K4 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K3 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K15 _ KK250/10
wap+betongevuld

5K12 _ KK250/10
wap+betongevuld

2K10 _ KK300/10
wap+betongevuld

2K9 _ KK300/10
wap+betongevuld

B

B6PL17 _ PL5*400

6PL3 _ PL5*400

Detail 3

Detail 2

6D3 _ K80/8

6PL22 _ PL30*1113.7

6PL22 _ PL30*1113.7

6PL21 _ PL30*1113.7

6PL21 _ PL30*1113.7

6PL20 _ PL30*624

6PL4 _ STRIP10*300

6H2 _ L200/20

200

200

37
80

0

12
60

0
12

60
0

D D

6PL13 _ STRIP10*100

6PL13 _ STRIP10*100

6PL13 _ STRIP10*100

6PL16 _ STRIP10*100

6PL13 _ STRIP10*100

6PL13 _ STRIP10*100

200

200

200

200

1200

12DE12 _ DRAAD_M16

13PL2 _ STRIP5*80 12DE12 _ DRAAD_M16

200

75
0

1200

13PL2 _ STRIP5*80
6PL14 _ STRIP10*100

6PL14 _ STRIP10*100

6PL14 _ STRIP10*100
75

0

200

6PL14 _ STRIP10*100

6PL14 _ STRIP10*100

6PL14 _ STRIP10*100

6PL17 _ PL5*400

6PL17 _ PL5*400

A A

Detail 1

6PL20 _ PL30*624
6PL7 _ STRIP10*300

6D3 _ K80/8

6H1 _ L200/20200

5400
12

60
0

6PL13 _ STRIP10*100

6PL13 _ STRIP10*100

6PL13 _ STRIP10*100

75
0

200

200

12001200

37800

5400 5400 5400 5400 5400 5400

13PL2 _ STRIP5*80

12DE11 _ DRAAD_M16

13PL2 _ STRIP5*80

12DE12 _ DRAAD_M16

13PL2 _ STRIP5*8012DE12 _ DRAAD_M16

6PL18 _ PL8*259

13PL2 _ STRIP5*80

12DE12 _ DRAAD_M16

6PL14 _ STRIP10*100

6PL14 _ STRIP10*100

6PL14 _ STRIP10*100

200

200

H H

200

50

1B

1B

1A 1A

4*bout M24*60

4*bout M24*60

PL20*175
STRIP10*300

60
40

1*gat Ø24

D20

STRIP5*65

8
8

PL40*210

+6970 mm

6
6

PL20*175

280

KK300/10
wap+betongevuld

KK400/200/10

KK400/200/10

4*bout M24*60

4*bout M24*110

4*bout M24*90

4*bout M24*60

PL30*1113.7

KK400/200/10

KK300/10
wap+betongevuld

4*bout M24*110
4*bout M24*110

4*gat Ø21

PL30*624

140 150 200 200

50

+7350 mm

KK400/200/10

+6970 mmL200/20

26*bout M20*50

15
0

13
0

KK250/10
wap+betongevuld

STRIP8*80

PL10*560

PL10*820

4*bout M16*40

698698

10
0

10
0

STRIP5*80STRIP5*80

DRAAD_M16DRAAD_M16

41
+6970 mm

+7370 mm

STRIP8*400

KK400/200/10

STRIP10*100
5*anker M10
HILTI HSL-3/PAX852*bout M12*30

135

5*anker M10
HILTI HSL-3/PAX85

STRIP8*400

2*bout M12*30 KK400/200/10

STRIP10*100

335

17
0

15
0

STRIP5*80

DRAAD_M16


